



По факту смерти школьницы из Москвы в Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка



Вечером 23 октября 2013 года в одном из номеров гостиницы, расположенной на Гончарной улице Санкт-Петербурга, было обнаружено тело 15-летней уроженки города Москвы без видимых признаков насильственной смерти, в состоянии сильного истощения организма. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, девочка приехала в Санкт-Петербург с бабушкой, которая и обнаружила тело. Предположительно, пострадавшая болела анорексией.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/719445>